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      PÉLDA (2)

A KIREKESZTÉS MÉRETE
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tetőtéri ablak

tetőtéri ablak

Cserépfedés esetén az ablak helyzetének 
meghatározásához a cseréplécek 
kiosztását is figyelembe kell venni!
(10 cm távolság az alsó cserépsortól!)
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RÉSZLETRAJZMéretek a helyszínen ellenőrizendők!
Ez a részletrajz csak ötletadó, a beépítés megfelelő színvonalát önmagában nem biztosítja. Méret: A3

VELUX Magyarország Kft.
1031 BUDAPEST
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VELUX-h@VELUX.comEz a rajz csak segédeszközként használható, üzleti célú sokszorosítása, közzététele és 

egyéb használata kizárólag írásos engedéllyel lehetséges.

File név:

VELUX tetőtéri ablak beépítése 
vasbeton fedélszerkezetbe. 
A kirekesztés meghatározása.
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